"不忘初心、牢记使命"主题教育

简报

第 49 期

中 共 市 场 监 管 总 局 党 组 "不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组

2019年8月31日

市场监管总局党组召开 "不忘初心、牢记使命"专题民主生活会

8月27日,按照中央部署要求,市场监管总局党组召开"不忘初心、牢记使命"专题民主生活会。会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主线,聚焦"不忘初心、牢记使命"主题,开展严肃认真的批评和自我批评,推动党员领导干部进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。总局党组书记、局长肖亚庆主持会议并讲话,中央第二十指导组组长姜大明到会

指导,总局党组成员唐军、田世宏、刘实、孙梅君、申长雨、李利参加会议。

总局党组高度重视开好专题民主生活会,把此次会议作为领导班子和党员领导干部守初心、担使命,找差距、抓落实的一次政治体检,作为检验主题教育成效的一项重要内容。会前,党组成员认真参加学习教育、开展谈心谈话交换意见、深刻剖析问题、明确整改措施,为确保专题民主生活会开出高质量、体现新气象打下了扎实基础。

会议通报了2018年度民主生活会整改措施落实情况和本次主题教育广泛听取意见情况。按照习近平总书记关于"四个对照""四个找一找"的要求,肖亚庆代表党组做了深刻检视剖析,从五个方面剖析了问题成因,并结合市场监管工作和党员干部队伍实际,提出常抓学习教育、突出政治引领、推动全面从严治党、注重真抓实干、夯实基层基础、全面推动融合等整改措施。

自我剖析触动灵魂,相互批评出于公心。肖亚庆带头进行自 我检视剖析,其他党组同志逐一进行检视剖析,大家坚持把自己 摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,做到落细落小、见人见事, 不大而化之、浮在面上,经受了一次严肃、深刻的党性洗礼,营造 了"团结、批评、团结"的良好氛围,达到了统一思想、凝聚力量、增 进共识、共促发展的目的。

姜大明充分肯定了总局党组此次专题民主生活会的召开成效。他指出, 开好专题民主生活会是主题教育活动的重要内容,

是党组和党员领导干部的一次政治体检,是对主题教育成效的直接检验。总局党组在会上切实做到了刀刃向内检视问题、见人见事见思想,开展相互批评严肃认真、意见中肯,会议取得了预期效果。接下来,要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,日积月累、跟进学习,始终把学懂弄通做实作为重大政治任务,把"不忘初心、牢记使命"作为终身课题,以自我革命的精神加强领导班子建设,继续扎实抓好整改落实和专项整治工作。

肖亚庆在总结讲话时表示,市场监管总局党组要牢固树立"四个意识",坚定"四个自信",带头做到"两个维护",提高政治站位,把准政治方向,坚定政治立场,严守政治纪律,经常校正偏差,锤炼忠诚干净担当的政治品格,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头强化理论武装,把认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大政治任务,把"不忘初心、牢记使命"作为加强党组自身建设的永恒课题,进一步把学习成效体现在增强党性、提高能力、促进工作上来,推动市场监管工作取得更大进步。

肖亚庆要求,党组同志要带头抓好问题整改,党组同志要按照分工落实党组问题的整改措施,完善个人整改措施,明确整改时限,一项一项抓整改、一个一个改彻底;主题教育期间已经解决的要抓好巩固提高,尚未解决的要紧盯不放,既抓具体问题整改,更重体制机制的健全完善,努力取得让党员干部和人民群众看得见、摸得着的实际成效。要带头勇担使命责任,始终保持奋发有

为的精神状态,坚持以人民为中心的发展思想,敢于直面风险挑战,积极主动作为,全力以赴落实好习近平总书记和党中央交办的重大任务,加强和改进市场监管,规范市场秩序,营造公平竞争的市场环境,保障人民群众的切身利益,努力推动市场监管事业开创新局面。

中央第二十指导组有关同志列席会议。

报:中央"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组。

中央"不忘初心、牢记使命"主题教育第二十指导组。

送:总局领导。

总工程师、食品安全总监,总局各司局、各直属单位,驻总局纪检监察组。

抄:中央和国家机关工委办公厅,药监局、知识产权局。